

传递温暖与希望 撑起健康“保护伞”

咸宁单笔10万元职工互助金发放

■记者周阳 通讯员罗燕

“感谢工会组织提供了这么好的保障,这笔互助金对我来说真是雪中送炭,让我在患病期间感受到了温暖和希望。我一定积极配合治疗,争取早日康复。”7月7日,咸宁市总工会一行专程来到咸宁市某单位患病职工金某某家中,将10万余元职工互助金送到她手中,并祝福她早日康复,为与病魔抗争的金某某注入了新的希望。

当日,金某某所在单位相关负责人也一同前去看望,并代金某某制作一面印有“互助保障解民忧 服务职工谱真情”的锦旗,赠送给咸宁市总工会以表谢意。

据了解,金某某此前通过所在单位工会申请参加职工互助保障活动,不幸确诊宫颈内膜型腺癌后,她申请职工互助赔付。金某某参加4份在职职工重大疾病互助保障(35重+25轻),每份赔付1万元;参加4份女职工特殊疾病互助保障,每份赔付1.5万元;参加住院医疗互助保障1份,经审核赔付359.88元。多项叠加,金某某共计获得赔付100359.88元。

这是咸宁市开展职工互助保障活

动以来的最大单笔赔付。截至目前,咸宁市共有32787名职工参加职工互助保障活动,已有126名职工获赔付,金额达291393.86元。职工互助金的及时赔付到位,不仅缓解了患病职工的经济压力,更传递了工会组织的关怀与温暖,为职工健康撑起坚实“保护伞”。

据介绍,职工互助保障被纳入湖北省2025年十大民生项目,是工会履行“维护职工合法权益,竭诚服务职工群众”基本职责,依托各级工会组织开展的,由职工自愿参加,是一种收费低廉、保障力度较大、手续简便、赔付及时、管理规范、不以营利为目的的互助互济保障活动,是我国多层次医疗保障体系的重要组成部分。

咸宁市组织实施在职职工住院医疗、重大疾病(35重+25轻)、女职工特殊疾病、意外伤害等4类职工互助保障活动,随参随保,保障期一年,期满后续保,可选取项目自由组合。凡身体健康、能够正常参加所在单位工作,年龄在16至60周岁的在职职工,都可以通过其所在单位工会向咸宁市及各县市区工会互助保障申请参加。

据悉,职工互助保障列入2024年咸宁市政府与咸宁市总工会联席会议



重要议题、咸宁市总工会十大实事。为持续推进职工互助保障提质扩面,咸宁市总工会主要领导带队调研,组建专班、专人负责,层层压实责任。“对未参加职工互助保障活动的单位,我们专班今年一家一家上门宣传讲解政

策,已累计走访46家单位。”咸宁市总工会相关负责人表示,将进一步动员各级工会组织,持续深入各单位,多渠道开展政策解读,扩大职工互助保障覆盖面,让更多职工感受到工会“娘家人”的贴心守护。

咸宁启动暑期夜经济促消费活动

同步开启首届电商直播大赛

本报讯(记者焦姣)7月4日晚,咸宁市2025年暑期夜经济促消费活动在市区月亮湾特色街启动。本次活动以“乐购湖北·‘咸’聚烟火气 夜味‘宁’精彩”为主题,并同步开启咸宁市首届电商直播(短视频)大赛,点燃夏夜消费热情。

启动仪式现场,特别策划一系列丰富多彩的综合文艺演出,《京韵中华》以气势恢宏的京剧秀开场,展现中华传统文化的深厚底蕴,本土网红黑仔和珍珍带来动感和深情的流行歌曲演唱,时尚

唱跳组合充满活力的唱跳表演,展现青春时尚气息……

本次活动从7月4日持续至6日,每晚18:00至21:00在月亮湾特色街举行。活动内容丰富,除精彩文艺演出外,还设有非遗互动体验区,供市民游客深度感受传统文化魅力。特别值得关注的是,活动期间,月亮湾特色街的餐饮商户统一推出八五折优惠。市商务局相关负责人热情呼吁市民游客前来品尝美食、体验乐趣,同时积极参与首届电商直播

(短视频)大赛,“用镜头记录喜欢的烟火生活,即有机会赢取万元大奖”。

本次活动由咸宁市商务局、市文化和旅游局、市市场监督管理局、市城管执法委联合主办,咸安区商务局、咸宁市电子商务(直播)协会承办。旨在通过打造集购物、餐饮、文化、娱乐、线上竞技于一体的综合性夜间消费场景,满足市民多元化、品质化的夜间消费需求,提升“咸宁夜经济”品牌影响力,为本地特色产品拓宽销路,进一步激活市场活力。

直播带货助农增收

7月1日,通城县塘湖镇党员志愿者来到大埚村玉米基地,开展直播带货,向网友推介白糯玉米、黑糯玉米,为当地农特产品打开销路。

大埚村依托黄袍山富硒土地资源和气候优势,采取“合作社+基地+农户”发展模式,大力发展白糯玉米、黑糯玉米、黑花生等特色产业。为助力农民增收,当地党员志愿者深入田间地头帮助农民采摘玉米,通过网络直播销售玉米。

(通讯员刘建平)



湖科“青马工程”培训班 追寻伟人足迹 筑牢信仰根基

本报讯(通讯员冯一鸣 李锦煌)7月6日,湖北科技学院第八期“青马工程”培训班全体学员在伟人故里韶山开展教育实践活动,通过沉浸教学与情景体验,在红色热土上接受精神洗礼。

当日清晨,韶山毛泽东广场庄严肃穆。全体学员怀着无限敬仰之情,向毛泽东同志铜像敬献花篮,在巍然矗立的铜像前,面向鲜红的党旗,高举右拳,重温入党誓词,字字千钧,叩问初心。

随后,学员们通过现场沉浸式聆听讲解,深刻汲取红色养分。毛泽东同志纪念馆全景展现了毛泽东同志殚精竭虑、无私奉献的光辉一生,学员们深刻体悟其心系苍生、公而忘私的崇高境界与牺牲精神;中共韶山特别支部历史陈列馆再现了早期共产党人在陋室阁楼点燃星火、传播真理的壮举,学员们切身感受信仰的磅礴伟力与革命火种代代相传的坚韧……

夜幕降临,韶山红五星剧场光影交织。学员们认真观看大型情景教学剧《最忆韶山冲》,对革命先辈深厚的家国情怀和矢志不渝的奋斗精神有了更深刻的认识。

学员们纷纷表示,要将韶山之行的深切感悟,转化为挺膺担当的强劲引擎,在实践的熔炉中躬身前行、淬火成钢,用日日精进的思想境界与实践步履,镌刻无愧于时代的青春誓言。